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Eé~ Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

N IMPORTANT, ACONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE :A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez
lemballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, &clats de peintures, saletés..). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
a lécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de
non-utilisation prolongée, n‘oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux
éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de
protéger le produit de Uhumidité et d’éviter d’endommager le sol sur lequelil est placé (rayures,
taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient
du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour
préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien annuel nécessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’une éponge non
abrasive avec du savon doux et de U'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies
avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile,
se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
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déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit,
en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté
ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines
aprés le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien
durable.

Réparation

En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la
formation de rouille.

Hivernage

En hiver,ilest recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a Uabri de Ulhumidité, par
exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT )

N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE D

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a
compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et
éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie
La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du

produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas
suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de Uinstallation.
- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lors de Uouverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues
3 un contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)
En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de

votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement
satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France

FR

ES

PT

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

AN
E@~ Introduccién

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION D

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ..). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJO0S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no
utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion
continua a las inclemencias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del
producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
dafar el suelo sobre el que se sitGa (rayaduras, manchas, ..). Aseglrese de proteger
su colchdon o su cojin de las inclemencias meteorologicas. Si el producto tiene madera,
su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar
la madera para proteger elcolory volver a darle brillo (sera necesario un mantenimiento anual).
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Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn
suavey agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos
y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta
de mantenimiento.Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de
cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede
usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas
dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una
vez al afio para un mantenimiento duradero.

Reparacion

En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse
para evitar la formacion de oxido.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad,
por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de
tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA D

Los productos NATERIAL estan disefiados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3
afos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia
La garantia nocubre los problemas oincidentes que sean resultado de una utilizacionincorrecta

del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre
todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

- Al abrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegiirese de protegerlo con un
carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de
su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al
utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el
fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude
en compartir su opinion en nuestra pagina web.
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Introducdo )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhées, lascas de tinta, sujidao ..). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

(3. CONSEJO0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, noexterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO )

Recomendamos a manutencéo regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada,
nao se esquegca de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja
o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira, a aparéncia
pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a
madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva
com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto
de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum
elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem mencionadas
na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou
de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool
pode ser utlizado no metal.

Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas
apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutengao duradoura.

Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a
formacéo de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por
exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao
de residuos.

(6. GARANTIA D

Os produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir
da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagdo e a mao de obra: pecas
e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacédo e
a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.

Acobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sado particularmente
excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de
manutencéo.

- Quando abrir aembalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de
jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos seréo solicitados para
qualquer reclamacéo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso
produto. E importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de
continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Eé~ Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

N IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio pil vicino.

(2. INSTALLAZIONE D

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia..). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da flamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI D

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste
usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione
continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di
cuscinetti permette di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su
cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il
prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni
di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il
legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (& necessaria
una manutenzione annua).
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Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non
abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con
questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
é sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti
sulletichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Per rimuovere la sporcizia o le macchie pili resistenti, si pud usare sul metallo un detergente per
vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pili 0 meno due
settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del
prodotto almeno una volta l'anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

(6. GARANZIA D

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti
destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi
mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di
pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanziainiziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- Idanni sopravvenuti in fase d’installazione.

- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- AlLmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni
causati da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di
proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del
vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per
evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente
soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul
prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non
esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Ewcaywyn )

Sag eUXAPLOTOUHE TIOU ETIAEEATE TO OUYKEKPIHEVO TIPOIOV. Katd Tov OXESIAOHO KAl TNV KOTAOKEUN
TWV TIPOIOVIWY HOG KATABAAAOUE KASE Suvaty| TPOOTIASE LA YIa TNV EE00PAALON APLOTNG TTOLOTNTAG
TIOU 80 AVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYSETE 5TO EMAKPO TO SYFKEKPIMENO MPOIiON
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAl TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ 3YMBOYAEYOYME NA
AIABASETE MPOZEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YMOWIN TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZ®PAAEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
EFXEIPIAIO A MEAAONTIKH ANA®OPA.

ZHMANTIKO, NA OYAAXGEI T1A MEAAONTIKH ANAGOPA
MAPANOMIH: A1ABAZTE MPOZEKTIKA

(1. SHMANTIKES NAHPO®OPIES )

S€ TepImTwaon Tou 1o TPOIOV €ival 116N GUVOPHOAOYNHEVO, BEBALWBEITE TIPLV T XP|ON TOU OTL OAEG
ol BiSeg eival kKaAd odlypéveg. EQV 10 Tipolov TPoUTIO8ETEL GUVOPHOAOYNON Ao £04G, PEPALWE(TE
HOAIG AVOIEETE T CUCKELATIA OTLTIOPEXOVTAL OAC T OTOLYE { TIOU AMATOUVTAL YA T CUVAPHOAGYNON
TOU TIPOIGVTOG. EAV TO TPOIoV €ival KATECTPAMUUEVO 1} EATIWHATIKO, PNV TO XPNOIHOTIOOETE KAl
ETOTPE PTE TO OTO KOVIVOTEPO KATATTNHA.

(2. SYNAPMOAOTHZH )

3ag OUVIOTOUHE VO XPNOLUOTIOWOETE T CUOKELATIa TOU TPOIOVToG WG emipAveld epyaaiag yia
™ OLVOPHOAOYNON TIPOG aroduyr NV (YPATOOUVIES, KNAISEG MIoyldg, akadapaieg...). Mpw
ONOKANPWOETE T CUVAPHOAOGYNON, CUVIOTOUHE ETIONG VA PNV OPiEeTe UTIEPPOAIKA TG BiSEG Kal
va apnoete Aiyo Mep8WPLO kivnong oe KA8e otolxeio. MOAG OAOKANPWAEEL | GUVOPHOAGYN O,
Bepalwdeite OTL OAeG ol BideG eival KAAA oPplypéveg. To TPOIdV AuTO TIPEMEL va ToTtodeteital oe
otadepn enidpavela. MNa t ouvappoAdyNaN Tou TIPOIOVTOG AmatolvTal SU0 EVAAIKEG.

(3. SYSTAZEIZ XPHIHS )

To TMpoidv autd TPoopIeTal yia OLKIOKY), HN ETAYYEAUATIKN XPNION Ot €EWTEPIKO XWPO. Kpatote
TO TIPOIOV HAKPLA Tt GAGYEG 1} TINYEG APEONG SEPHOTNTAG OTIWG BEPUACTPEG EEWTEPIKOU XWPOU 1
YNOTapLEG. AV TO TPOTOV SLOBETEL EMEKTATEIG 1) ETUUNKUVOELG, KAEIOTE TIG TIPLV A6 KASE PETAPOPA.

(4. ®PONTIAAKAI SYNTHPHZH )

3ag¢ OUCTIVOUHE TNV TAKTIK) OLVTNPENON TOU TPOIOVTOG 00G: Se TEPIMTIWON ToU To TPoidv &ev
XPNOLHOTIOLE(TAL YA HEYANO XPOVIKO SIACTNHA, KNV AUENOETE VA TO KOAUYETE. H OUVEXTG €kBEDN
ota otolxeia ™G Puong evséxetal va emtaylvel m $8opd Tou TPOIdVToG. Ol TIPOCTATEUTIKES
EVIOXVOELG SATESOU TPOOTATEUOLY TO TIPOIGV MO TV LYpPAsia KAl ATOTPEMOUV TNV TIPOKANON
d8opwv oto SAMESO MoV Tomodeteltal To TPOIdV (YPaToouVIEG, AekéSeG ...). MPooTatéPte 1o
OTPWHA KAl TO HAEIAAPL 0aG OO TG KALPLIKEG OUVANKEG. AV TO TIPOIOV TIEPLEXEL EVAO, 1 ETILDHAVELA
TOU MMOPEL VA EPDAVIOEL PHEPIKEG ATEAEIEG KAl SLAPOPEG XPWHATOG HE TNV TIAPOSEO TOU XPOVOU.
Yridpyouv, Aotmdv, 500 T8AVEG AUOELG: VO aPrioeTe To EUAO va TIAAAWSEL PUTLKA 1) VA TiepAOETE
10 EUNO HE £161KS AASL YA VAL OLVINPEHOETE TO XPWHA TOU Kal va Tou avadioeste Aapygn (ethoa
ouvtpnon anapainm).
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Kadapiopog

EQv XpNOHOTIOOETE TIPOIOV KA8APIOHOU, N EPAPHOYT) TOU HITOPEL val Yivel e HAAAKO adouyydpt
HE amaA6 oarnolvL kal eatd vepd. TnPNoTe TIOTA TG 08NYieg IOV CUVOSEVOLY Td eV AOYW TIpoidvTa
Kal eAEYETE €AV elval CUUBATA HE TO TIPOIOV 00G. EAV TO KAAUHLA TOU OTPWHATOG 1} TOU HAgIAapLol
oag eival apatpolpevo, peite TIg 06nyieg TAVGIHATOG oL AvaypPAdOVIaAL OTNV ETIKETA. SKOUTHIOTE
TO TIPOIOY, KAl EISIKA TG ETMESEG ETUPAVELEG, HETA ATIO KASE PPOXOTITWON 1) Xlovomtwan. Ma va
QATOHOKPUVETAL TUXOV OKABAPUTIEG 1) ETTIHOVOUG AEKESEG, LTOPEITE VO XPNOHOTIOOETE KABAPIOTIKO
OV HE BAON TO OWVOTIVEUHA YIA TA HETAAAIKA HEP).

Koupnwpata

Ma peyaNltepn oTadepdnta KAl yla I SIkn oag aopdaAela, ooi€te Eava tg piseg mepimouv 0o
€PSOUAGEG HETA TN OUVAPHOAOYNON. ETUMAEOV, va OdiyyeTe TG BISEG TOUAAXIOTOV M $popd Tov
XPOVO yla va eTTUXETE HAKPOXPOVLIA CUVTPNON).

ETiokeun

Se mepimtwon mou 10 Xpwpa EEPAOLSIoEL, TA PEPN AUTA 8 TIPEMEL va KA8apLaTolV Kal va Badtoiv
€K VEOU YLa VOl AMOPEUYBEL N Snpoupyia okouplag.

AT081)KEVOT TOUG XELUEPIVOUG UNVEG

Katdl toug XEWHEPIVOUG HVEG OUVIOTATAL 1] ATIO8TKELAT TOU TIPOIOVTOG O ENPo HEPOG HAKPLA Ao
mv vypaoia (T.y. O A arod1Kn KATIOU 1) KATW Ao KATIOL0 UTIOOTEYO).

(5. AZ MNMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

Oupndeite OTLTIPEMEL va TINyalivete KA8e CUOKeLATTA KAl TIPOIOV TTIOU PTAVEL OTO TEAOG TG SIAPKELDG
TWwNG ToU 0NV KATAAANAN EYKOTACTAON SIOXEIPLONG ATIOPPIHHATWV.

(6. EFTYHZH D

Ta mpoidévta g Naterial eival oxedlaopéva oUpdpwva pe ta LYNAGTEPA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG YId
TPOI6VTA TIoU TIpoopiTovTal yia TV KATAVAAWTIKY ayopd. H eyyunon WoxVEL yla XpovIKo SlAotnua 3
ETWV A6 TV NUEPOHNVIA Ayopdg Tou TIPOIGVTOG. H gyyinan KAAUTIIEL TO GUVOAO TWV EACTIWHATWY
UNIKWV KOl KATAOKEUT|G: AMouaia TUNHATWY Kal OTolxeiwv Kat {npié Tou TPOoKUTITEL UTIO KAVOVIKEG
OUVNKEG XPNoNG. Ol ETIIOKEVEG KAL N AVIIKATAOTAON HEPWVY SEV GUVETAYETAL TNV EMEKTAON NG

aApXLKNG SLAPKELAG TNG EYyUNONG.
E€alpéoelg eyyonong

H eyylnon &ev KAAUTITEL TIPOPAIHATA 1| ATUXHHATA TIOU TIPOKUTITOUV Ao €0PAAUEVN XPriON TOU
TPOIOVTOG. H KAAUYT G €yyunong meplopiletal omy agia tou Tpoidviog autol. Ot akOAOUSES
TEPIMTWOELG EEApOlVTAL pNTA:

- ZNIA oV TIPOKANBNKE KATA T GUVAPHOAdYNON.

- ZE8WPLAoHA XPWHATWY KOl AEKESEG TIOU TPOEKLYAV AMO M CUPHOPOWON HE TG 08nyieg
ouvtPENONG.

- "Katd 1o Avolypa TG OUOKEUOOIOG TIPOOEETE yla {Xvn Omd XAPTOKOMIN KAl GUPPATTTIKO,
KadWG Kal yla onudsia AOyw ApeoNnG emadng G emPAVELNG TOU TIPOIoVTOG Kal Tou £8AdOoUg.
(ppovtiote va UTIAPYEL TPOOTATELTIKO Xaptovt!)"

Se Tepimtwon eppAaviong MPOPANHATWY HE TO TPOIOV 0aG, ETKOWWVNOTE PE TOV SlEVBLVTH TOU
TUNHATOG KNATIOU OTO KATAOTNHA TG TEPLOXNG 0aG. PUAAETE TO TIHOAGYLO 1) TNV AMOSEIEN Ayopdg,
€MELSN 10 Eyypado avtd a oag {nndei katd v eMeEepyaaia OmMOIOVSHTIOTE ALTHHATOG.

Sag EUXOPLOTOVHE Yid TV ayopd 0ag Kal eATTICOUME va HEIVETE AMOAUTWE LKAVOTIOUEVOL aTO
T0 TPOIOV pAG. H yVWHN 0aG OXETIKA PE TO TIPOIGV auto eival TIOAD ONUAVTIKY yla €RdG yia va
BEATIWVOPOOTE CUVEXWG KAl VO AVIATIOKPIVOUAOTE OTIG AVAYKEG OAG. SUVETIWGE, KN SI0TACETE va
Holpaoteite padi Hag HECW TOU LOTOTOTIOU HAG TNV ERMELPIA 0OG OXETKA HE TO TPOTIOV KA.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - laAAia
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkichstarai wceluzapewnieniadoskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNI£ CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZtOSCI.

WAiNE,ZAﬁHOWAQINSTRUKCJEDOWYKORZYSTANIAW
PRZYSZEOSCL: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwroci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzeh (zarysowaf, odpryskéw lakieru, brudu..). Zalecamy réwniez nie dokrecaé
nadmiernie Srub przed zakohczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakohczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych oséb do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczeh. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy
przykry¢ produkt. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikdow klimatycznych moze przyspieszyc
proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocig i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze
zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli
produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkos¢/chropowatosc i zmiana koloru.
Mozliwe sg wowczas dwa rozwigzania: pozwoli¢ na naturalny sposdb starzenia sie drewna
lub naoliwié drewno, aby zachowat jego kolor i przywrécié potysk (wymagana jest coroczna
konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki
z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy ScisSle przestrzegac instrukcji
dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.

16




Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania
podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu wytrze¢ produkt, szczegblnie ptaskie
powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ Srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewni¢ lepsza stabilnosc i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic sruby okoto dwoch tygodni
po montazu. Dokrecac §ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowaé uszkodzony obszar, aby
zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad

w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie
produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum
utylizacji odpadow.

(6. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dla
produktdow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty,
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie
wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzef wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartoSci produktu. Wyklucza sie w
szczegblnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania mogg powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz
§lady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietaé, aby
zabezpieczy¢€ go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Pafistwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te bedg wymagane
do rozpatrzenia Pafstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafstwa oczekiwania.
Wazne dla nas jest, abySmy poznali Pafstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go
udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opiniag
na naszej stronie internetowe;.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl 6narogapum Bac 3a Bbl6op 3Toro npogykTta. Mpu pa3pa6oTke M MPOM3BOACTBE Hallen
NpoAYKLMW Mbl MpuaraeM Bce yCUms K ToMy, 4To6bl o6ecreynTb NpeBocXo[HOe KauecTBo,
COOTBETCTBYHOLLIEE MOTPEBGHOCTAM Mosb30BaTeNem.

BAXKHO! ONnA TOro, 4Ytobbl MOJYYUTb MAKCUMAJILHOE YOOBJIETBOPEHUE OT
OAHHOIO NMPOAOYKTA MNMPU EF0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCNTY>KUBAHUU, Mbl
PEKOMEHAOYEM BAM BHUMATEJIbHO MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMJTYATALIUU
MEPEO WCMNONMIb30BAHUEM MPOAYKTA. MOXAMYUCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA
OCHOBHBbIE MPEAYMNPEXXAEHWA O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero AN OANbHEWLLIEFO UCMOSIb30BAHMUA.

BAHO, CONPAHITE 1A JAGHEHLLEFQ HCTOMb30BAHHA:
I'IO)KAHVMCTA SHAMATENHO POHHTAHTE

(1. BAXHAfl MHOOPMALIUA )

Ecnun nsgenue yxke coépaHo, nepen UCronb3oBaHWEM Y6eOUTECH, YTO BCE BUHTHLI HageXHo
3akpenneHbl. Ecnv nsgenve Tpe6yeT c60pKu, NMoXkanymncTa, y6eauTech, YTo6bl BCe 3MeMEHTHI,
Heo6xoQuMble G151 ero YyCTaHOBKM, 6bliv MpefocTaBfeHbl NPy OTKPLITUKX yNakoBKW. Ecnn
NpoAYyKT NoBpeXKaeH UNn nMeeT fedeKTbl, He UCMONb3yMTe ero U BO3BpaTUTE B 6IvKaNLLNI
MaraswH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKoMeHOyeM MCMoMb30BaTb YMaKoBKY MpOAyKTa B KauyecTBe MOBEPXHOCTW Ofs ero
YCTaHOBKM BO M36e)kaHWe MoBpexpgeHun (uapanuH, nsTeH Kpackwu, rpasu ..). Mepeq
3aBepLUeHMEM YCTaHOBKM Mbl TakXKe peKOMeHOyeM He 3aTArMBaTh BUHTbI C/IULLKOM CUMbHO
1 0CTaBUTb HEMHOIO 3a30pa A/15 KaXKgoM AeTanu. Mocre 3aBepLUeHMs yCTaHOBKW y6euTech,
YTO BCE BUHTbI HafeXHO 3aTAHY Tl ITOT NPOAYKT AO/MKEH 6biTb pa3MeLLieH Ha yCTOMYMBOM
noBepxHOCTW. [115 3aBepLUEH A YCTaHOBKM 3TOr0 NPogyKTa TpebyoTcs ABa B3POCSIbIX.

(3. COBETbI MO UCIMOJIb3OBAHUIO )

3TOT NpoAyKT rnpefdHasHavyeH AOM1A OOMaLLHero U HeKOMMepYecKoro WCMosfib30BaHUS Ha
OTKpbITOM BO3fyXxe. [lep»KUTe 3TO Usfenne BOann oT OrHA U NPAMbIX UCTOYHMUKOB Temnna,
TaKUX KaK Hapy>Hble oéorpeBaTenM n rpMnM—éap6eKro. Ecnu y usgenuvsa nmetotcsa Hacagku
N HagctaBKW, 3aKprBal7ITe mxnepen Kakgom I'IepeBO3KOI7I.

(4. YX0[ M 0BCNYXKMBAHUE )

Mbl peKoMeHAyeM MpPoBOAUTL PerynspHoe o6¢y» unBaHu1e Ballero npogykKTa.

B cnyuae, ecnu usgenue He 6yQeT MCMOMb30BaTbCA B TeueHWe AMIUTENbHOro nepuoga
BpPeMeHW, noxXanyncTa, He 3abyfbTe HaKpblTb ero. MocTosHHOe BO3QeWCTBME MOTOLHbBIX
YCMOBUM MOXKET YCKOPUTb WM3HOC wu3genus. Mcronb3oBaHWe Hakfeek Ha Me6enbHble
HOXKW MoMoraeT 3aluTWUTb W3Qenune OT Brarv M npedoTeBpalliaeT MoBpexdeHue nosa,
Ha KOTOPOM OHO pasMeLLeHO (LapanuHbl, MATHA..). 3alyuuianTe MaTpac UM MOQYyLUKW
OT He6MaronpuATHbIX MOFOAHbLIX YCMNOBUM. ECNW W3fgenve COOEPXWUT OpeBecuHy, To
CO BPEMeHeM Ha HeM MOryT MOsBUTbCS LLEPOXOBATOCTW, a LIBET MOXKET W3MEHWUTbCS.
B 3TOM cfyyae CyLLEeCTBYIOT [jBa PeLLEHMSA: NMO3BONUTL OEPEBY COCTaPUTLCA eCTECTBEHHbIM
06pa3oM WNK NpPonNuUTaTh OPEBECUHY Mac/ioM, YTO6bl COXPaHWUTL ee LBeT W npuaaTb 6reck
(HeoBxoOMMO exkerofHoe 0O6HOBIIEHME).
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OuymucTKa

Ecnun Bbl ncnonb3yeTe YNCTALLee CpeCTBO, €ro MOXXHO HaHOCUTb Heaﬁpa.?VIBHOPI Fy6KOI7I Cc
MArCKMUM MbIJTOM U ropﬂqeh BO,D,OPI. BHMMaTeNbHO cne,qyﬁlTe WHCTPYKUMAM, NpunaraemMmblM K
TakKMM npoaykrtam, un yéenMTer, YTO OHW COBMECTUMBbLI C BaLLIUM Ma,qenmeM.Ech mnsgenuve
nMeeT TKaHeBbIN SNNIEMEHT, I'IO)KaJ'Iyl;ICTa, Cﬂe,D,yVITe NHCTPYKUMAM MO yXoOy Ha ero aTUKeTKe.
Ecnun Ha MaTpace uUnu nogyLlke nMMmeeTca CbEMHbIN yexon, COﬁJ‘IlO,D,aPITe pekoMeHOgauuMu no
CTUpPKe, yKa3aHHble Ha 3TUKeTKe. rIpOTpI/ITe mnsgenwve, 0CO6eHHO Mnockmne NoBepPXHOCTW, Nocrie
Ka»goro goXxas miu cHera. ,D,J'Iil yoaneHua rpasn mnum CTOMKWX MATEH Ha MeTasnie MOXKHO
MCNONb30BaTh CPeCTBO O/1A MblTbA OKOH Ha CI'IVIpTOBOI?I OCHOBe.

Kpenex
ﬂ,)‘lﬂ I'Iy'-ILLIeVI CTabUNbHOCTU U ansa BalLei 6e30MacHOCTU 3aTAHUTE BUHTbI eLe pa3 npnuMepHo

yepes [iBe HefenM Mocrie yCTaHOBKM. 3aTArMBanTe BUHThI TakXKe, KaK MUHMMYM, OOUH pas3 B
rod Ons 6osiee AINTENLHOM SKCMyaTaLmm.

PeMOHT

B Crlyyae OTCNoeHMA KpaCKM NoBpeXXOeHHY YacTb HeOGXO,EWIMO OYUCTUTb U NepeKpacuTb BO
nsbexkaHue oGpaaoBava P>KaBYUNHbI.

XpaHeHue B 3MMHUI Nepuog

31MOWM peKOMeHOyeTCA XpaHUTb 3TO U3feNve B CyxoM MecTe, B4anm oT Bfiaru, Harnpumep, B
X036110Ke MW Nof KpblLLEN.

(5. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLIEM CPEObI )

MoxanyicTa, He 3abyfbTe OTHECTU YMaKoBKY W WM3OENUs C UCTEKLLMUM CPOKOM Cy»6bl B
LIeHTpP yTUNM3aLMM OTXOA0B.

(6. rAPAHTHA )

MpogyKkTel NATERIAL paspa6oTaHbl B COOTBETCTBMW C CaMblMU BbICOKMMU CTaHOapTamu
KayecTBa AN W3Oenuin, npegHasHayeHHbIX [N NOTPe6UTeNbCKOro pbiHKa. [aHHas
rapaHTMA MpofJa)ku pacrnpocTpaHaeTca Ha nepuof 3 neT ¢ AaTbl MOKYNKW npogykTa. 3Ta
rapaHTUs pacrnpocTpaHsieTcsi Ha Bce fedeKTbl MaTepuarioB U N3roToBNeHUs: HeJocTatoLL e
KOMMNMeKTYyloLLMe WU feTann, a TakKe MoBpexAeHWs, BO3HMKaloLMe Npu HopMasbHbIX
yCMoBUAX 3KcnnyaTaunu. PeMOHT U 3aMeHa [feTanen He TMPUBOAAT K MpoAneHuvto
nepBoHavanbHOro rapaHTUMHOIO CPOKa..

UcknioyeHUsa us rapaHTuum

[aHHas rapaHTUs He pacrnpocTpaHsieTcs Ha Mpo6rieMbl UM MHLWOEHTHl, Bbl3BaHHble
HenpaBWibHbIM  UCMOMb30BaHWEM MNpoAykTa. [apaHTUMHOe MOKPbITUE OrpaHUYEHO
CTOMMOCTbHO 3TOr0 NPOAYKTa. B YaCTHOCTU UCKMHOUEHbI HUXeNpUBEAeHHble crlyyau:

- MoBperkaeHMe BO BPeMsl YyCTaHOBKW.

- BblLBeTLUWe LiBeTa UMW MSATHA, Bbl3BaHHbIE HECOBIOleHNEeM UHCTPYKLUI M0 yXoAy.

- Mpy BCKPBITUM YMaKoBKWM — criefibl KaHLEMsAPCKOro HoXa W CKo6, a TakKe OTMEeTUHbI,
BO3HMKLLME B pe3ysikTaTe NPAMOro KOHTaKTa MoBEPXHOCTU U3genus ¢ nosioM. (Mcrnonbsynte
KapToH ANs 3aLLmnThI!)

B cnyvae npo6remM c u3genueM, noxanymcra, o6patutecb K MeHegkepy CafloBoro otgena
Baluero MarasuHa. CoxpaHuTe cueT-dbakTypy WNM KBUTaHUMI0O: BaM noTpebyroTcs 3Tu
[LOKYMEHTbI Npw 06paboTKe Nto6bIX MPETEH3NIA.

Mbl 6rarogapum Bac 3a MoKynky W HafeeMmcs, YTO UCMoMb30BaHMe Hallero npogykrta Bac
MOSIHOCTbIO YAOBNETBOPUT. HaM Ba)kKHO 3HaTb Balle MHeHWe 06 3TOM MpPOAYKTe, YTO6bI
NPOAOMKMTL YIyyLLIaTb ero 1 fyyllle COOTBeTCTBOBaTb BalLIMM MOTpe6HOCTAM. [103ToMy, Mbl
6yaeM pafbl BUOeTb Balll 0T3bIB 06 M3OeNNUN Ha HaLLEM calTe.
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Kipicne )

OcbleHiMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3eHiMOepiMi3gixobanay }aHe AanbliHaay 6apbicbiHAa
6i3 6aprblK KyLU-KirepiMiagi nanganaHyLblnapgbly KaXkeTTinikTepiH KaHafaTTaH4blpaTbiH
»Kofapbl canaHbl KAMTaMachl3 eTEMI3.

MAHBbI3AbI! BYJ1eHIMAI KYWrE KENTIPY, KONIAAHY XKOHE KbISMET KOPCETY BAPLICbIHOA
I'IAVI,EI,AHAHV BAPbICBIHOA MAKCUMANObLI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJIOAHY
BOMbIHLLA HYCKAY/LIKTbI ©HIMAI KONOAHAP ANObIHOA MYKMAT OKbIM LLLIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3OIKKE KATbICTbl OCbl HYCKAYNbIKTA BEPIITEH HETI3rI
ECKEPTYNEPIE HA3SAP AYAAPbIHbI3, 0Cbl HYCKAY/bIKTbI KEJIECI 2KOJN1bl KONOAHY YLUIH
CAKTAIN KOMbIHbI3.

MARBISo, KETELLERKE CARTARYS KNET CITTENE:
MYKHAT OKbIM LUblFblHBl

(1. MAHbI3ObI AKTIAPAT )

OHIM XUMHaynbl Kynae 6onfaH xafdanaa, oHbl NaganaH6ac 6ypbiH 6apblk 6ypaHaanapgbiy
ThIfbI3 BeKiTiNreHiHe Ke3 »eTKi3iHi3. OHiMAi KUHay Kepek 6onfaH »afganga, oHbl OpHaTy
YLUIH KaXeTTi 6apsiblk 3/1IeMeHTTep YCbIHbI/IFaH NakeTTe Tyren eKeHAiriHe allKaHHaH KeniH
KO3 MKeTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HeMece akaynapbl 60/1FaH Xxaffaiga, oHbl KorfgaH6aHbl3
)KOHe eH XaKblH »Kepfje opHanackaH fyKeHre KaTa TancblpbiHbi3.

(2. KYWUrE KENTIPY )

BHIMAi KyMre KenTipy 6apbicbiHaa 6yniHydiH (cbizaT Tycy, 608y, ToMbIpak,...) angblH any yLiH
OHblIH 63 KanTaMacblHbIH YCTiHe KonaaHyfa KeHec 6epeMis. Kyire kenTipyi askramac 6ypbiH,
6i3 6ypaHOanapgbl ThiIM KaTaMTrayAbl »KeHe ap 3MeMeHTTi KilLlkeHe 60c Kangblpyfa KeHec
6epeMi3. Kyinre kenTipin 6onfaH coH 6aprblk 6ypaHaanapably KaTTbl KaTaWTbiFaHblHA K3
)KEeTKi3iHi3. byn eHiMAi HblK, TypaKTbl Xepre opHaTy Kepek. byn eHiMHiH, Kyire KenTipyiH
asikTay YLUIH eKi epecek afaMm KaxeT.

(3. KOJIOAHY ¥YCbIHbIMOAPbI )

By eHiM yiae »kaHe KOMMepLUUASbIK eMec alliblk ayafla NapanaHyfa apHanfaH. byn eHimgi
alLblK KbI3ObIpFbILLTap MeH 6ap6eKkio rpunbpepi cekingi »anbiHhappaH Hemece Tikenewn
XKblNy Ke3fepiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHiMHiH KoHOblpManapbl HeMmece >kanfamanapbi
6osica, onapgbl op XKeTKi3iniM angblHAa Xaybin TacTaHbl3.

(4. KYTIM XX9HE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 eHiMre »ui TexHWKanblK Kbl3aMeT KepceTyre KeHec 6epeMis. BHiMAi y3aK yaKbIT
KonpaH6afaH »afgainga, oHbIH YCTiH Xaybin KooObl YMbITNaHbI3. Aya-paiibl 3/lEMeHTTepiHiH
y30ikcia acep eTyi ©HIMHIH HawlapnayblH Te3geTyi MyMKiH. EfeH Ta6aHgapblHa
TeceHiLWTepdi navpanaHy - eHiMAi binfanfaH Kopfangbl »KeHe eHiM opHanacTbipblifaH
efleHre 3akblM KenTipMengi (cbisaTTap, fakTap..). MaTpac HeMece »acCTblKTapdbl aya
panblHbIH KefeHci3 »kaffannapblHaH KopfaHpbls. Erep eHiM KypambiHOa afall 6orica,
OHOa yaKblT eTe Kefle OHblH 6eTiHOe Kedip-6yablp Manga 6ombin, TYCi e3repyi MyMKiH.
Byn>kafganga eki WeLlim 6ap: afaLUTbiH TaBUFU TYPAE KapTatoblHa »Kos1 6epiHi3 HeMece OHbIH
TYCi MeH )apKblpayblH caKTay YLLiH afaLLTbl MaMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (Kbl CaibiH )KaHapThIn
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Tasanay

Tasanafblll 6yMbIMObl KOMOaHCaHbl3, yMcak CabblHMEH >KeHe bICTblK CyMeH a6pa3uBTi
eMec bICKbILUTbI KonfaHyfa 6onafbl. MyHAal eHiMaepMeH 6ipre 6epinreH HycKaynblkTapgbl
MYKUAT Kagafanan, onap cisfiH eHiMMeH yineciMai ekeHAiriHe Ke3 )eTKisiHi3. Erep eHiMae
Ke3 KenreH MaTafaH »kacasnfaH 6eniri 6osica, OHbIH »KancblpMagafbl KYTiM HycKaynapbiH
opblHAaHbI3. MaTpac HeMece »)KacTblKTa anbiH6arnbl Thickl 60/1ca, 0HAa 3aTTaH6afa kKepceTinreH
XKYY Typarnbl HYCKaysbiKTbl OpblHAaHbI3. 9p >KaH6blp4aH HeMece KapgaH KeMiH, eHiMai,
acipece »a3blK 6eTTepAi CYpTiHi3. Kipai HeMece KaTTbl JakTapabl KeTipy YLUiH, MeTanngafbl
anKorosbre HerisgenreH Tepese Ta3anafblLUThl KoffaHyfa 6onagbl.

bekiTkiwTepi

Xakcbl TypaKThINbIK NMeH Kayinci3giriis ywiH 6ypaHganapabl opHaTKaHHaH KeliH eki anTa
ilWwiHOe KanMTagaH KaTaWTblHbI3. bypaHganapabl 4a KaTaMTblHbI3 Y3akK yaKblT 60Mbl KYTiM
»Kacay YLUiH KeMiHZe XblfibiHa 6ip peT.

XKeHpey

Cbipbl yLLIKaH Ke3fe, 3aKbiMAaHyAblH angblH any yLUiH 3apapraHfaH 6eikTi Tasanan, 6osfaH
KOH.

KbicKbl Mep3imMae caKTay

KplcTa 6y eHiMOi Kypfakxepriepde binfangbinblKTaH, Mbicanbl, 6akiia 6acrnaHacbiHOa
HeMece LLaTbIpAblH acTbiHAS caKTayfa KeHec 6epinegi.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK, D

KonpgaHyfa »KapaMchbl3 6onfaH KanTamManap MeH 6HIM KangblKTapblH XKOK0fa YMbITMNaHbl3.

(6. KEMINGIK )

NATERIAL eHiMOepi TyTblHY HapblfblHa apHarnfaH eHiMAepre apHanfaH eH »ofapbl cana
cTaHOapTTapblHa CalKec XacanfaH. byn caTy Keningiri eHiM caTbin anblHFaH caTTeH 6acTan 3
KbINgbl KaMTUObl. By Keningik 6apnblk MaTepuangap MeH eHaey KeMLUINiKTepiH KaMTuabl:
6eriLLeKTep MeH 3NIeMeHTTEPAiH XOKTbIfbl XKaHe KanbiNTbl NanfganaHy »afhalnbiHaa 6onfaH
3aKbIM. berLueKTepi »KeHaey »KaHe aybICTbIpy 6acTankbl Keningik MepsiMiH y3apTyfa anbin
Kenmengi.

Keningikke kipmengi

byn Keningik eHiMaepdi Oypbic NanfganaH6ay HaTuKeciHOe TyblHOafaH KUbIHObIKTapAbl
HeMece oKuFanapgbl KaMTbiMangbl. KeningikTi KaMTy ocbl @HIMHIH KYHbIMEH LLekTenegi. Atan
anTKaHOa, MblHafal Xaffgannapga:

- OpHaTy Ke3iHAe nanga 6onaTbiH 3aKbiM.

- TycTepgin KeTyi HeMece KYTiM HYcKayrnapblHa calkec KefiMeyiHeH TyblHOalTbiH JaKTap.

- KanTaMaHbl alLKaH Kesfe - KeHce MblllafblHbIH i34epi »KeHe TofblHOap, COHbIMEH KaTap
OHIM 6eTiHiH efeHre Tikenen )aHacyblHaH Nanfa 6onfaH isgep. (KopfaHbiC YLUIH KaTbipMa
Kafas[bl KonaaHbiHbI3!)

CisfiH eHiMiHi36eH KMblHObIKTap TyblHOafaH »Kafganga AYKeHHiH 6akLuanblk 6eniMiHin
MeHe[KepiHe Xa6apnacbiHbi3. LLloT-dakTypaHbl3dbl Hemece TY6ipTeKTi caKTaHbl3: 6y
Ky>KaTTap Ke3-KesireH LuafbiMabl eHAeY KesiHae cypanafbl.

Cisre cepikTecTiK YLUiH anfbicbiMbI3gbl GingipeMi3 »kaHe ci3 6i3diH ©HIMiMi36eH TOmbIK
KaHafaTTaHacbl3 fen ceHeMis. biare 6yn eHiMre KaTbICTbl Ci3giH, MiKipiHi3Ai 6iny MaHbI3gbl,
ONTKeHI 6i3re 0N apKplnbl Ci3AiH KaXXeTTiNiKTepiHi3gi »aKcapTyFfa 6onagbl. COHObIKTaH 6i3fiH
Be6-calTbIMbI3fafbl 6i30iH 6HIMMeH TaXKipubeHi36eH 6enicyre KbIMCbIH6aHbI3.
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Eé~ 3aranbHa iHpopmauis >

Mu osikyemo BaM 3a BMGip Liboro npogyKTy. Mpu po3pobLi i BUPOGHULITBI HaLLoi NpodyKLii My
[AOKNafaeMo BCixX 3ycusib [0 TOro, LLI06 3a6e3neynTI Yy[0BY AKIiCTb, LLO BifMNoBigac notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAXKJ1IMBO! ONA TOro, LLOob OTPUMATU MAKCUMAJIBHE 3A0O0BOJIEHHA BIO OAHOIO
MPOOYKTY MPUAOrOYCTAHOBL|I,BUKOPUCTAHHIIOBCNYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHOYEMO
BAM YBAXKHO MPOYUTATU LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMNYATALII MEPEQ BUKOPUCTAHHAM
MPOOYKTY. bYOAb JIACKA, 3BEPHITb YBAT'Y HA OCHOBHI MOMEPEAXEHHSA NMPO BE3MEKY B
LIbOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb MOr0 4151 MOAASbLLLONO0 BUKOPUCTAHHS.

BAX/UBO, SBEPEXITH N4 NOAAMBLLIOTO
BVIKOPVICTAHHSI By MACKA, YBAXHO MROWHTAMTE

(1. BAXIIMBA IHOOPMALIIS )

AKLLO BMpI6 BXKe 3i6paHo, Nepen BUKOPUCTaHHAM MepeKoHamTecs, Lo BCi FTBUHTU HagiHO
3aKpinneHi. KLL0 BMpi6 BMUMarae 36ipkn, 6yAb facka, NepeKkoHanTecs, Lo BCi efleMeHTH,
HeobXigHI ONnA Moro ycTaHOBKW, 6ynu HagaHi Mpy BiOKPWUTTI ynakoBKW. SIKLLO MpogyKT
MOLLIKOMPKEHUI abo Mae OedeKTW, He BUKOPUCTOBYMTE MOMO i MOBEPHITb B HaMBMMXKUN
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MW peKkoMeHOYEMO BMKOPUCTOBYBaTM YMakoBKy MPOAYKTY B SKOCTi MOBEPXHi ANs Moro
YCTaHOBKM, LLIO6 YHUKHYTU MOLLKOAXKeHb (modpsinuH, nnsim dap6u, 6pyay ..). Mepeq
3aBepLUEHHAM YCTaHOBKM MU TaKoXX PeKOMEHAYEMO He 3aTAryBaTWU FrBUHTU 3aHAATO CUITbHO i
3aNULLIUTL TPOXM 3a30py A5 KOXKHOT feTani. Micns 3aBepLLEHHS yCTaHOBKW NepeKoHamTecs,
Lo BCi MBUMHTU HafgiHO 3aTArHyTi. Llel MpogyKT MOBMHEH 6YTWU PO3MIiLLIeHUI Ha CTilKin
noBepxHi. /15 3aBepLLEHHS YyCTaHOBKM LibOro NpodyKTy MoTpi6Hi fBa [OPOCINX.

(3. NoPAOM LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

Lleit npodyKT npwW3HayeHW” AN [OMALLHBOrO | HEKOMepLiMHOro BWKOPWUCTaHHA Ha
BiOQKpUTOMY MOBITpi. TpMMainTe BMpPi6 nogani Bif BOMHIO i NPAMUX OKepen Tenna, Takux sk
30BHILLHI o6irpiBaui i rpuni-6ap6ekto. AKLLO BMPI6 Mae Hacagkm a6o HadcTaBHI YaCTUHW,
3aKpuBaWTe iX nepen KO>XHWUM TPaHCMOPTYBaHHAM.

(4. pornsap TA 0BCNYTrOBYBAHHSA )

MW pekoMeHOY€EMO MPOBOAUTU perynsipHe 06CyroByBaHHs BaLloro npodyKry.

Y pasi, AKLLO BUpi6 He 6yae BMKOPWUCTOBYBATUCA MPOTAroM TpMBasioro rnepiogy vacy, 6yab
nacka, He 3abyfbTe HaKpWTUK 1oro. MocTiMHW BNAMB MOrO4HMX YMOB MOXeE MPUCKOPUTU
3HOLLIeHHs BUpPO6Y. BUKOpPUCTaHHA HakMerok Ha Me6reBi HiXKKM [ormoMarae 3axucTuTu
BUPI6 Bif BOOrM i 3ano6irae MoLLKOLKeHH!IO MiAIor, Ha AKil BiH po3MiLLeHN (MogpanuHm,
nnaMu...). Byb nacka, 3aXMcTiThb CBill MaTpaLl Y/ NOAYLLKY Bifj Herofu. AKLLO BUPI6 MiCTUTb
OepeBMHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'SBUTUCA LLIOPCTKOCTI, a KOJip MOXKe 3MiHUTUCS.
Y TakoMy BMMafKy MOXMWBI [Ba piLLUeHHS: [O3BO/UTU [depeBy 3iCTapUTUCb MPUPOLHUM
4MHOM a60 MPOCOYNTHM e peBUHY MacrioM, LLIO6 36eperTu i Kosip i BigHOBUTU 6nnck (HeobxigHe
LLIOpiYHE OHOBIEHHS).
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OumLleHHA

AKLLO BW BMKOPUCTOBYETE MUIOUMIA 3acCi6, MOro MOMHa HaHOCUTW Heabpa3MBHOW Fy6KO
3 MWUIIOM i rapsiyoto BOfO. YBaXKHO [OTPUMYMTECH iHCTPYKLil, L0 [ofaloTbea OO0 TakuxX
NpoayKTiB, i NepekoHalTecs, LLI0 BOHM CyMiCHI 3 BaLLIMM BUPO6OM. AKLLIO BUPI6 MaE TKAHUHHWIA
eneMeHT, 6yfib nacka, AoTpUMYyMTech iHCTPYKLi 3a 4OrNA40M Ha Moro eTUKeTL. AKLLIO YoXor
BaLLIOro MaTpaLa Y MofyLLKW 3HIMHI, JOTPUMYMTECh 3a3HaYe€HUX Ha eTUKETL IHCTPYKLin
LLio0 npaHHs. MpoTpiTh BUPI6, 0COBMMBO MIOCKI MOBEPXHI, NiCNA KOMXHOMO AOLLY abo CHiry.
[ns BWaaneHHs 6pyay a6o CTIMKUX MAAM Ha MeTani MOXXHa BMKOPMCTOBYBaTUW 3aci6 fns
MUTTS BIKOH Ha CMUPTOBI OCHOBI.

KpinneHHs

[ns KpaLwoi cTIMKOCTI i 4ns BaLuoi 6e3neKu 3aTArHITb FTBUHTU LLe pa3 NpM6IM3Ho Yepes fABa
TWKHI Micns yCTaHOBKW. 3aTAryMTe MBUHTU TakoxXK, sIK MiHIMYM, oOWH pa3 Ha pik Ans 6inbLu
TpwuBaroi ekcnnyaTawii.

PeMoOHT

Y pasi BignyLeHHs dap6u noLLKogKeHy YacTUHY Heo6XigHO OYUCTUTU i NepedapbyBaTy, LLIO6
YHUKHYTU YTBOPEHHS ipKi.

36epiraHHA B 3MuMOBUI Nepiog

B3KMKy pekoMeHOyeTbCA 36epiraTui e BMpi6 B CyxoMy Miclli, mogarni Bif Boforu, Hanpuknag,
y X036110Li a6o nig gaxoMm.

(5. 3AXUCT HABKOJIMLLIHbOIO CEPEOOBULLIA )

byab Nnacka, He 3a6yfbTe BiQHECTM yNaKoBKY i BUPO6U 3 BUYEPraHUM TEPMiHOM Cry»K6u B
LieHTp yTWni3auii Bigxogis.

(6. TAPAHTIA D

MpogykTn NATERIAL po3po6rieHi Bi4noBigHO 40 HaMBULLIMX CTaHOapTiB SKOCTI 418 BUPO6IB,
MpU3HaYeHUX s CMOXKMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTis Npoga)y MOLUMPIOETLCA Ha nepiog
3 poKiB 3 f4aTW NMOKYMNKW NpoayKTy. Lis rapaHTis NOLLUMPIOETLCSA Ha BCi AedeKkTn MaTepianiB i
BUIOTOBMEHHS: BiCYTHi KOMMIEKTYOUi | feTani, a TaKoXK MOLLKOAXKEHHS, LLI0 BUHMKAIOTb Mpu
HopMasibHMX yMOoBax eKcrislyaTaLlii. PeMOHT i 3aMiHa feTanen He MPU3BOAATH 00 NPOLOBXKEHHS
MoYaTKOBOMO rapaHTiMHOro TEPMIiHY.

BWHATKM 3 rapaHTii

[aHa rapaHTis He MOLUMPIOETLCA Ha MPo6neMn Ta iHUMOEHTW, BUKIMKaHI HenpaBWUIbHUM
BMKOPUCTAaHHAM MPOAYKTY. [apaHTilMHe MOKPUTTA O6MexXeHe BapTiCTIO LbOro MpogykKTy.
30KpeMa BUKSIIOUYEHi HMKUYe3a3HayeHi BUnagKu:

- MoLUKOMIKEHHS Mif Yac yCTaHOBKM.

- BULBINi Konbopu a6o NAsMK, BUKNMKaHI HeqoTPMMaHHAM iHCTPYKLi 3a 4OrMs40M.

- Mig vYac po3KPUTTA YMaKOBKW 3aMLLAOTbCA CMIAW KaHLemnspcbKoro Ho)ka Ta cKo6, a
TaKoX Cnigu, Lo BUHUKIM B pe3ynbTaTi MpsAIMOro KOHTaKTy MoBepXHi BUpo6By 3 Migsioroto.
(BMKOpUMCTOBYIMTE KapTOH AJ1s 3aXMCTY!)

B pasi npo6neM 3 BUpo6oM, 6y b facka, 3BepHiTbCA [0 MeHedkepa CafoBoro Bigdiny Batloro
MarasuHy. 36epexiTb paxyHoK-pakTypy a6o KBUTaHLito: BaM 3Hago6nsaTbes Li [OKYMEHTU
npu 06po6Lii 6yab-SKUX MPETEH3IN.

Mu gsKkyemo BaM 3a Mokynky i criofjiBaemocs, L0 BUKOPWUCTaHHS Halloro npogykTty Bac
LjiNTKOM 3a[10BOTbHUTb. HaM BaX</IMBO 3HaTU BalLlly yMKY Npo Liel MpodyKT, LLI06 MPOAoBXUTH
rnokpaLLlyBaTL Moro i Kpallie BignoBigaTy Balumm notpe6am. Tox, My 6ydeMo pafi 6auntm
BaLu BiAryk npo BMpi6 Ha HaLLOMy CanTi.
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Introducere )

Va multumim cé ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
NAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITIT] CU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

in cazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instaldrii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

V& recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobitd, murdérie..). Tnainte de a termina montajul, va
recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. O
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distantd de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $I MENTENANTA )

V& recomandédm s& efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite,
nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera
invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgarieturi, pete..). V& rugdm s& va protejati salteaua sau perna
de intemperii. in cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta cateva
asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul s&
imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este
necesara intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv
cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest
produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati
eticheta de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti produsul, in special suprafetele plane,
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dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila

Reparare

in cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita
formarea ruginii.

Depozitarea pe timp deiarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu
intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE D

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru
produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 ani incepand
cudata achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele sielementele
lips&, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc
la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorecta a
produsului. Garantia produsului se limiteazd la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales
urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate
unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugdm sa-| protejati printr-un carton!)

in cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm sa contactati responsabilul raionului de
gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru
prelucrarea reclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi
integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea
despre acest produs, pentru a-l imbunéatati in permanenta pentru ca el s& poata raspunde
nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati s& ne spuneti parerea pe site-ul nostruinternet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVIGO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

V) IMPORTANTE,A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS
LEIA CUIDADQSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ..). Antes de terminar a instalacéo,
também recomendamos nado apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
ftem. Quando a instalacédo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagao deste produto.

(3. MoODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um
longo periodo de tempo, ndo esquega de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos
climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...).
Proteja seu colchao ou almofada das condi¢cdes meteorologicas. Se o produto contém madeira,
sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sdo entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a
madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se vocé usarum produtode limpeza, ele pode ser aplicadousando uma esponja ndoabrasivacom
sabdo neutro e agua morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos
e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes
de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga
as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas,
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depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a
base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas
apobs a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutengao a
longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a
formacéo de ferrugem.

Durante oinverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por
exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro
de descarte de residuos.

(6. GARANTIA D

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a
partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacédo: pegas e
elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso. Reparos e substituicdes de
pecas nédo resultam em uma extenséao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
Agarantia ndocobre problemasouincidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalagao.
- Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢cdes de manutencao.

- Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papeléo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serédo solicitados para o
processamento de suas reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas
usando nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o
melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Eé~ Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER

=Ny IMPORTANT, 0 BE KEPTFOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover
it. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product.
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on
which the product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from
weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some rough aspect
and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood
to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If youuse a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and
hot water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure
they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the
washinginstructions indicated on the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after
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each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.
Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after
setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid
formation of rust.

Wintering

In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for
example in a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste
facility.

(6. WARRANTY D

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are
particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from
contact between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product.
Itis important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it
to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our
product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

G Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ AUTO T0 POV €ival AVOKUKAWOLHO. EAV eV umopel TIAEOV va XPnOLUOTIOM g, HETADEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVAKUKAWONG AMOPPLUUATWVY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ 3TOT NPOAYKT MOXeET nepepabaTbiBaTbCs. ECNM OH 6onbLLE He NpUrofeH A5 Nofb3oBaHWs, coanTe
€ro B yTUN3aLMOHHbIV LIEHTP.

@ byn eHiM KalTa eHeyre Kenegi. OHbl opi KonAaHyFa 60/IMaNTLIH XaFfdanaa, OHbl KanTa eHaenTiH
opTarnblKKka TanchlpyblHbl3[bl 6TIHEMI3.

@ Lier NpodyKT Moxe Nepepo6nsTmCs. IKLLIO BOHO GiflbLLie He C MpuAaTHe 151 BAKOPUCTYBaHHS,
3[anTe Moro B yTUNi3aUiNnHWM LEHTP.

® Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de

residuos.
@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
o FRTIT
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Made in China/Cpenato B Kutae/KbiTaiina acanfaH  PAP

** Garantie 3 ans /3 afos de garantfa / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/Eyyunon 3 ety / Gwarancja 3-letnia /FapaHTuns 3 roga / Keningik 3 »oin /
lapaHTia 3 poku / Garantie 3 ani/ Garantia 3 anos / 3-year warranty

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regiées 0800~
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy

ADEO Services Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

135, rue Sadi Carnot-cs 0000159790 35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Ronchin - France Johannesburg, Gauteng, South Africa

TOB «Jlepya MeprieH YkpaiHa», syn. MonspHa17a,M.  MmnopTTayLubl/TayapAbiH canachkl 60MblHLIA

Kuis 04201, YkpaiHa HapasbinbiKTapabl Kabbingayfa ekineTTi Tynfa:
MmnopTep\Mpofasey\ L0 yrofHOMOoYeHHoe «Jlepya MepneH KasakctaH» XLLIC KasakcTaH
NpUHUMaTbL NPeTeH3nmn Nno Ka4ecTsy ToBapa: Pecny61kach, 050000, AniMaThl K., KoHaeB KeLLeci,

Ha TepuTopum Poccuiickon degepaynn,000 77, «ParkView» B0, 6K, 07-Ketce

«NEPYA MEPJTEH BOCTOK», 141031, MO, . MbITHLLIN,
OcTalLLKoBcKoe Lwocce, A1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sdo Paulo -SP. CEP:
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